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1) ToHKUWM nen BblAepXUBAET AaBreHue
30 kl'la. Nponpetr nn no atomy nNbay
LlIBapueHerrep, ecnu ero macca
paBHa 120 Kr, a CTynHA npeacTtaBnaeT
cobon npsimoyrosibHMK 30cm X 10cm?

Ecnn BbICTpenntb M3 NUCTONETa B
BapeHoe AnLo, TO B HEM obpa3syeTcs
oTBepcTue. Ecnu e BLICTPENUTL B
Cbipoe AuLo, OHO pasnetTutcd. Kak
OOBACHUTb 3TO ABMEeHUue?
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HecxXxkunmaemMocCThb






[ ngpocTaTtnyeckoe
naBneHue,

coobLatoLmecs cocyabil



[laBneHue B BoAe

[1aBneHne 3aBUCUT OT BbICOTbI!
3akoH [lackansa He BEpPEH?

Ha >XnaKoCcTb AEUCTBYET cumna TaXecTu!



3akoH llackans

[1aBneHne, npon3sogMmMoe BHELUHUMW
cunamMm Ha XKWUOKOCTb WUNM  ras,
nepegaetcd 6e3 N3MeHEHNS B KaXaylo
TOYKY XXUOKOCTU UMK rasa.



Bec XXngkoctu

F — cmnna co CTOPOHbI HUXKHEN
YaCTU XXNOKOCTU

mg — C1Ina CO CTOPOHbI BEPXHEN
YaCTU XXNOKOCTU

Il 3aKOH HblOTOHA: F—mg =0






[ ngpocTaTndeckoe gaBrieHune



3agaya






[ ngpocTaTniyecknn napagokc



BoaonpoBoa



®oHTaHbI [leTeproma



®oHTaHbI [leTeproma






3agaya









